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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 1º DE DEZEMBRO DE 2020. 

 
 
  MESA EXECUTIVA:  AMARILDO APARECIDO CORREA 

  FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
WALDENEI SIMÕES 

 
 

Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO 
MANOEL, ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS 
SANTOS, JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE MORIKAWA, MINORU PAULO 
TAKAZAKI e WALDENEI SIMÕES, cujos nomes constam da folha de presença em anexo, 
realizou-se a VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a 
presidência do Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores 
Flávio José de Amorim e Waldenei Simões. Verificada a existência de número legal, o Senhor 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o 
vereador José Andrade dos Santos para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a 
Secretária da Casa, que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA, realizada em 24 de novembro de 2020, a qual lida e julgada conforme, foi 
aprovada sem observação. Prosseguindo determinou a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Parecer de autoria das Comissões de Justiça e Redação e Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas, datado de 01 de dezembro de 2020, opinando 
favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 031/2020, de 29 de setembro de 2020, de 
autoria do Executivo Municipal, Súmula: Estima as receitas e fixa as despesas na Lei 
Orçamentário Anual – LOA do Municipio de Assaí, Estado do Paraná, para o exercício 
financeiro de 2021: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. Terminado os despachos, 
restando tempo regimental, o Senhor Presidente deixou livre a palavra aos vereadores. 
Ninguém desejando se manifestar, passou-se ao período da Ordem do Dia. O Senhor 
Presidente procedeu a leitura das matérias constantes: Parecer de autoria das Comissões de 
Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, datado de 24 de novembro de 
2020, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 031/2020, de 29 de setembro 
de 2020, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Estima as receitas e fixa as despesas na 
Lei Orçamentário Anual – LOA do Municipio de Assaí, Estado do Paraná, para o exercício 
financeiro de 2021. Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão do projeto, 
ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em 
primeira discussão e votação. Parecer de autoria das Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, datado de 24 de novembro de 2020, opinando 
favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 042/2020, datado de 23 de novembro de 
2020, de autoria da Mesa Executiva, Súmula: Fixa o Subsidio dos vereadores da Câmara 
Municipal de Assaí para a Legislatura 2025/2028 e dá outras providências. Livre a palavra aos 
senhores vereadores, dela fez uso o vereador Waldenei Simões, após saudar a todos os 
presentes, disse que os projetos que estão sendo votados, tanto na sessão passada, quanto na 
nesta sessão, os quais se referem ao fim da diária, dos cargos comissionados e da redução do 
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salário de vereadores para a legislatura de 2024, nada mais é do que o clamor da população 
nas urnas no dia quinze de novembro. No entanto os novos vereadores eleitos poderão 
apresentar novamente os projetos. Disse que assim como todos os demais vereadores, desse 
mandato, desenvolveram seus trabalhos em prol da comunidade assaiense, sempre com 
dedicação, buscando fazer o melhor para o bem coletivo. Para finalizar deixou registrado que 
independente de qual seja o valor do salário de vereador, irá concorrer à eleição novamente, 
porque saí de cabeça erguida, com a certeza de que deu o seu melhor para a população de 
Assaí. Ninguém mais desejando usar da palavra, passou-se- a votação do projeto, o qual foi 
aprovado por unanimidade de votos em segunda e última discussão e votação. Esgotadas as 
matérias em pauta, passou-se período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor 
Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores 
vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o 
artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, antes de encerrar os trabalhos o Senhor Presidente Amarildo 
Aparecido Correa, registrou que será pré-candidato a vereador nas eleições de 2024, 
independente de qual seja o valor do subsidio. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do 
que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
 


